

Rating: dva defaulty nedefaulty. Rusko a Ukrajina. Další záhada amerických expertů na Wall Street

skrytapravda.cz/z-ekonomiky/703-rating-dva-defaulty-nedefaulty-rusko-a-ukrajina-dalsi-zahada-americky-expertu-na-wall-street

Z povolených zdrojů



Jak ještě dlouho mohou USA dělat z většiny světa hlupáky, byť samy jsou před ekonomickou destrukcí z šíleného zadlužení a jediné zbraně jim udržují "umělou úctu"?

Takže Rusko je v defaultu dle našich rádoby expertů, což znamená, že je bohaté, má zahraniční měny a skoro žádný dluh. Neboli kvůli bohatství se hroutí.

USA mají šílený dluh, stát je v katastrofální situaci, nemají na školství, infrastrukturu, zdravotnictví, pouze mají rakety a bomby, a proto v defaultu nejsou.

I Ukrajina je v defaultu: nemá peníze, je to žebrácká zem s válčícími fanatiky, ale: Agentury Fitch a S&P považují **odložení splátek** pod názvem restrukturalizace ukrajinského dluhu za „**splácení**“

Agentury snížily rating země v cizí měně kvůli odložení plateb zahraničního dluhu Ukrajiny do roku 2024; podle úřadů dohoda ušetří Kyjevu 6 miliard dolarů.

Default není default

Neboli Rusko se hroučí, **protože má strašně moc peněz**, nerostného bohatství a žádný dluh.

Ukrajina se tak hroučí, **protože nemá peníze**, lidé ze země prchají a celý svět je živí. Ratingová agentura Fitch zhoršila hodnocení úvěrové spolehlivosti Ukrajiny o tři stupně do kategorie C, která signalizuje vysokou pravděpodobnost neplnění závazků.

Agentura S&P Global Ratings snížila hodnocení úvěrové spolehlivosti Ukrajiny na CCC+, což značí značná rizika nesplácení.

Agentura Moody's Investors Service snížila rating Ukrajiny na třetí nejnižší úroveň.

VŠE SI MŮŽETE OVĚŘIT - HOAX A DEZINFORMACE TO NEJSOU!

Takto to popisovaly ekonomické servery

26. 5. 2022 — Kličkování *Ruska* před „*defaultem*“ (nesplácením státního dluhu, pozn. red.) ...

Bakalovy Hospodářské noviny:

4. 4. 2022 — O tom, že *Rusko* zkrachuje, spekulují finanční trhy (a sní řada ekonomů, ... „Přemýšlení o *defaultu* ve válečné stavu, kdy se záměrně zvažuje ...

idnes: 11. 4. 2022 — *Rusko* se poprvé od bolševické revoluce ocitá na pokraji platební neschopnosti

Seznam: Kličkování *Ruska* před „*defaultem*“ (nesplácením státního dluhu, pozn. red.) se tak blíží ke svému konci.

Připomíná to scénku Uhlíře a Šípa: opak hladovky? Jedlovka...

Mezinárodní ratingové agentury Fitch a S&P snížily rating Ukrajiny v cizí měně kvůli odložení plateb za zahraniční dluh země do roku 2024. Fitch v prohlášení uvedla, že agentura zvažuje odklad jako proces swapování dluhu v nouzi (DDE). V důsledku toho byl dlouhodobý rating ukrajinského emitenta v cizí měně (IDR) snížen z C (výchozí hrozící) na RD (omezený výchozí stav). S&P zase snížila rating Ukrajiny v cizí měně na SD („selektivní default“). "Vzhledem k oznámeným podmínkám restrukturalizace a našim kritériím považujeme dohodu za problematickou a rovná se defaultu," uvedla agentura (citovaná Reuters).

Dne 19. července kabinet ministrů Ukrajiny pověřil ministerstvo financí země, aby zahájilo jednání s vlastníky eurobondů o odložení plateb o 24 měsíců. Poté se skupina věřitelů země, která zahrnuje Kanadu, Francii, Německo, Japonsko, Británii a Spojené státy, dohodla udělení odkladu do konce roku 2023 s možností prodloužení o rok.

Že je Ukrajina v defaultu a nemá peníze pochopí asi každý. Ale že si oficiální agentury (mimořádně všechny dirigují z USA) mohou dovolit frašku hodnocení viz výše pouze po výkřiku mezinárodního fízla USA "**zapuzuji tě**" a **tak jsi na dně**, je více než šílené a lze pochopit, proč si 3/4 světa zařizují vlastní hodnotící agentury na skutečně ekonomickém základu a fraškou z USA pohrdají!

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)